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Η ομαλή και απρόσκοπτη διεξαγωγή του μαθήματος είναι σημαντικός στόχος της λειτουργίας του 

σχολείου. Δυστυχώς, όμως, ο στόχος αυτός δεν επιτυγχάνεται στον απαιτούμενο βαθμό, εξαιτίας 

της καθυστερημένης προσέλευσης μαθητών/τριών στην τάξη. Το μάθημα διακόπτεται συχνά με 

άκρως αρνητικές επιπτώσεις στην κατανόησή του από τους παρόντες/ούσες μαθητές/τριες. 

Επιπλέον, πρόβλημα παρακολούθησης αντιμετωπίζει και ο/η μαθητής/τρια που καθυστερεί. 

Για την άμβλυνση του προβλήματος και με δεδομένο ότι καμία καθυστέρηση δεν μπορεί να γίνει 

αποδεκτή, κατά τη φετινή σχολική χρονιά θα ακολουθηθούν οι παρακάτω διαδικασίες: 

1. Οι μαθητές/τριες που αργοπορούν να εισέλθουν στην τάξη την πρώτη περίοδο, ή μετά από 

διάλειμμα ή κατά τη μετακίνησή τους από τη μια αίθουσα στην άλλη, θα πηγαίνουν απευθείας 

στην τάξη τους όπου ο/η καθηγητής/τρια θα αναγράφει στο απουσιολόγιό του/της στην 

Ηλεκτρονική Διοίκηση τη χρονική διάρκεια της αργοπορίας τους, αν είναι αδικαιολόγητη. Μετά 

τη συμπλήρωση συγκεκριμένου αριθμού αδικαιολόγητων καθυστερήσεων θα λαμβάνονται 

παιδαγωγικά μέτρα από τον υπεύθυνο Β.Δ. του τμήματος, αφού προηγουμένως ενημερωθούν οι 

γονείς/κηδεμόνες.  

 

2. Μαθητές/τριες, που ενώ βρίσκονται στο σχολείο παραμένουν έξω από την τάξη κατά την 

διάρκεια μαθήματος, χωρίς άδεια από τη διεύθυνση (σημειώνουν δηλαδή μεμονωμένη 

αδικαιολόγητη απουσία) τιμωρούνται με αποβολή διότι η πράξη αυτή αποτελεί σοβαρό 

πειθαρχικό παράπτωμα. Μαθητές/τριες που για σοβαρό ή δικαιολογημένο λόγο δεν 

βρίσκονται στην τάξη πρέπει να βρίσκονται στο γραφείο του εφημερεύοντα Β.Δ. ή μαζί με τον 

εκπαιδευτικό που τους απασχολεί. Σε αυτή την περίπτωση συμπληρώνεται βεβαίωση και 

δίνεται στον Υ.Κ.Τ. για να δικαιολογήσει την απουσία ως σχολική εργασία. Κανένας και καμία 

μαθητής και μαθήτρια δε γυρίζει άσκοπα στην αυλή του σχολείου εν ώρα μαθήματος. 

 

3. Μαθητές/τριες που εγκαταλείπουν το σχολείο χωρίς άδεια από τη διεύθυνση και ενημέρωση των 

γονιών τους (σκασιαρχείο), τιμωρούνται με αποβολή, διότι η εγκατάλειψη του σχολείου χωρίς 

άδεια αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα. 

 

4. Μαθητές/τριες που πρέπει για σοβαρό λόγο να εγκαταλείψουν το σχολείο πρέπει να πάρουν 

άδεια εξόδου από τον Εφημερεύοντα Β.Δ. αφού πρώτα ενημερωθούν οι γονείς/κηδεμόνες και 

υπογράψει ο διδάσκων καθηγητής το σχετικό έντυπο. 
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